
Kilometer: 4.899 km
Erstzulassung: 12.2023
Außenfarbe: 0A Reef Blue Metallic
Leistung: 70 kW (95 PS)
Hubraum: 999
Kraftstoff: Super
Getriebe: Schaltgetriebe
Gänge: -
Vorbesitzer: 1
Türen: 4
Sitze: 5
Garantie: nein
Interne Nummer: 10980

Preis

23.420 €
Monatlich Rate

279 €
MwSt. ausweisbar

Volkswagen Polo 1.0 TSI Move LED Sitzhzg ACC PDC CarPlay

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: -
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 23.420,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 20.826,00 €

Anzahlung: 7.026,00 € Versicherungbetrag: 771,00 €

Nettodarlehensbetrag: 17.165,00
€ Schlussrate: 7.434,00 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 7,24 % Monatlich Rate: 279 €

Effektiver Zinssatz: 7,49 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Antischlupfregelung Beifahrerairbag
Berganfahrassistent Bluetooth Bordcomputer Einparkhilfe
Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Fernlichtassistent Freisprechanlage
Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung ISOFIX vorbereitet Katalysator
Klimaanlage Klimaautomatik Kopfairbag LED Heckleuchten
LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen Lendenwirbelstütze Lichtassistent
Mittelarmlehne Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Partikelfilter
Radio Regenassistent Reifendruckkontrolle Seitenairbag
Servolenkung Sitzheizung Spurhalteassistent Stabilitätsprogramm
Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht Wegfahrsperre Zentralverriegelung
el. Fensterheber el. Seitenspiegel elektr. Differentialsperre getönte Scheiben
metallic Lackierung umklappbare Rückksitzbank

Detailierte Ausstattung

Assistenzsysteme:
Reifendruckkontrolle; Elektronisches Stabilisierungsprogramm mit Gegenlenkunterstützung, ABS, ASR, EDS und MSR;
Berganfahrassistent; Müdigkeitserkennung; Automatische Distanzregelung (ohne follow to stop) und Speed-Limiter;
Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht/Regensensor; Fahrassistent "Travel Assist" und Spurhalteassistent "Lane
Assist"; Mit Multifunktionskamera

Multimedia:
Telefonvorbereitung für Handy; 2 USB-C-Schnittstellen vorn, 2 USB-C-Ladebuchsen an der Mittelkonsolehinten,
Ladeleistung bis zu 45 W; Digitaler Radioempfang; 6 Lautsprecher (passiv)

Technik & Sicherheit:
Einparkhilfe vorn und hinten; Start/Stopp-Anlage mit Rekuperation; Wegfahrsperre elektronisch; Außenspiegel elektrisch
anklappbar-/ einstellbar, beheizbar, mit Beifahrerspiegelabsenkung; Kopfairbags vorn und hinten, Seitenairbags vorn,
Center-Airbag; Fensterheber mit Komfortschaltung und Abschaltsicherung, elektrisch; Zentralverriegelung m.
FunkfernbedienungInnenbetätigung ohne Safesicherung; Abgaskonzept, EU6 AP; Kindersitzverankerung für
Kindersitzsystem I-Size, 2 x top tether und Kindersitzverankerung vorn BF-Seite; Servolenkung; Überhang hinten, kurz;
Fußgänger- und Radfahrerschutzmaßnahmen erweitert und vorausschauend; Privater Notruf; Batterie 320A (49Ah);
5-Gang-Schaltgetriebe; Climatronic mit Stauluftregelung, FCKW-frei; LED-Rückleuchten mit dynamischer Blinkleuchte;
IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

Interieur:
Mittelarmlehne vorn längseinstellbar, mit Ablagebox; Gepäckraumabdeckung, klappbar; Rücksitzbank ungeteilt, Lehne
geteilt umlegbar; Ledermultifunktionslenkrad; Multifunktionsanzeige/Bordcomputer "FPK" Entry; Lendenwirbelstützen
vorn; Sicherheitsinnenspiegel automatisch abblendbar; Sitzheizung für Vordersitze getrennt regelbar

Exterieur:
Scheiben seitlich in Wärmeschutzver- glasung, ab B-Säule und hinten dunkel eingefärbt; 4 Leichtmetallräder "Torsby" 6,5 x
16 in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht

Sonstiges:
Nichtraucherausführung; Fahrlichtschaltung automatisch, mit "Coming home"- und "Leaving home"-Funktion;
Schalthebelknopf/-Griff in Leder; Handbremshebelgriff in Leder; Sonnenblenden mit Spiegel, beleuchtet, mit Airbag-Label
auf Sonnenblende und B-Säule; Höheneinstellung,manuell,für Vordersitze; Lenksäule,axial u.vertikal einstellbar;
Aktivkohlebehälter (EVAP); Bordbuchhalterung unter dem linken Vordersitz; Life; Wired & Wireless App-Connect; LED-
Innenleuchten mit Abschaltverzögerung und Dimmfunktion, 2 LED-Leseleuchten vorn und 2 hinten; Optionsinfotainment
(MIB3); Vorbereitung für Navigationssystem mit Media und Internet Paket; Front Assist; Außenspiegelgehäuse für
Sondermodelle; MOVE; Pedale in Edelstahl gebürstet; Leiste zwischen den Scheinwerfern beleuchtet; Ambiente und
Umfeldbeleuchtung; Chrom-Applikationen an Spiegeleinstell- und Fensterheberschaltern, an Auströmernvorn auf Fahrer-
und Beifahrerseite; "Plus"-Paket für Sondermodelle; Assistenzpaket "IQ.DRIVE"; Reifen 195/55 R16 91V xl Super-
Rollwiderstandsoptimiert, Generation 2; "MOVE"

Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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4 Fahrzeugbilder

Anbieter: Volkswagen Automobile Hamburg - VGRHH GmbH Stockflethweg 30, 22417 Hamburg
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Kontakt - 1

Volkswagen Automobile Hamburg - VGRHH GmbH

Stockflethweg 30
22417 Hamburg

Tel.: 040 / 527 227 - 330
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